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Umfragen - Abstimmungen - Ergebnisse



2. Umfrage : zur Staatsform      Stand 04.10.21 - 30.10.21
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Äußerst gut Gut Nicht schlecht Nicht annehmbar Weiß nicht

Direkte Demokratie 43,50% 38,90% 13,80% 2,98% 0,83%

Soziokratie 30,40% 27,56% 19,08% 13,04% 9,92%

Repräsentative Demokratie 6,50% 21,53% 36,39% 33,35% 2,12%

Parlamentarische Monarchie 0,82% 2,79% 15,23% 74,47% 6,68%

Diktatur 0,18% 0,23% 0,41% 97,54% 1,64%

2. Umfrage

Direkte Demokratie Soziokratie Repräsentative Demokratie Parlamentarische Monarchie Diktatur

Staatsformen Äußerst gut Gut Nicht schlecht Nicht annehmbar Weiß nicht

Direkte Demokratie 993 888 315 68 19

Soziokratie 674 611 423 289 220

Repräsentative Demokratie 144 477 806 741 47

Parlamentarische Monarchie 18 61 333 1628 146

Diktatur 4 5 9 2137 36

Stand vom 30.10. 21 

3508 Besucher

2346 Teilnehmer
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Frage 2: Umfrage 2 zu: Grundversorgung  (Wiederholung einer Frage der 1.Umfrage)

Anzahl Anteil

Ja 2296 98,16%

Nein 43 1,84%

(Soll die Grundversorgung wie Wasser, Energieversorgung, 
Müllentsorgung, Telekommunikation,
Postwesen, Krankenhäuser und Schulgebäuden etc. immer in 

Bürgerhand bleiben?)

GemeinWohlLobby

Gemeinwohllobby
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1. Umfrage : zum Staat     Stand 05.09.21 - 14.10.21

1.Frage: Fühlen Sie sich in unserem Staatswesen als 
Souverän (s. Grundgesetz: „Alle Staatsgewalt geht 
vom Volke aus.“) oder als Untertan?

Untertan Souverän Weiß nicht

Datenreihen1 93,8 3,4 2,6
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Frage 1

Von 3019 Tln

Frage 1

Untertan 2831

Souverän 104

Weiß nicht 77

2.Frage: Soll der Staat zur Lösung der gesellschaftlichen 
Probleme die Lösungskompetenz der Bürgerinnen und 
Bürger stets in Anspruch nehmen und einbeziehen? (Das 
könnte man mit breite Umfragen problemlos ermitteln.)

Ja Nein Weiß nicht

Datenreihen1 95,1 2,6 2,1
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Frage 2 Von 3019 Tln

Ja 2870

Nein 80

Weiß nicht 63
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1. Umfrage : zum Staat     Stand 21.10.21 - 27.10.21

3.Frage: Sollen sich die staatlichen Entscheidungen nach 
den Wünschen der Bürgerinnen und Bürger verpflichtend 
richten? (Das könnte man mit breiten Umfragen 
problemlos ermitteln.)

Von 3019 Tln

Frage 3

Ja 2794

Nein 74

Weiß nicht 138

Ja Nein Weiß nicht

Datenreihen1 92,5 2,5 4,6
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Die Frage 4 ist in der Umfrage 1 identisch mit
Frage 3.
Wir bitten den Fehler zu entschuldigen.
Die Frage 4 wurde in der Umfrage 2 als Frage 2
nochmals gestellt und wir möchten deshalb auf die
Umfrage 2 verweisen

Text inhaltlich hätte heißen müssen:
„Soll die Grundversorgung wie Wasser, 

Energieversorgung, Müllentsorgung, 
Telekommunikation, Postwesen, Krankenhäuser 
und Schulgebäuden etc. immer in Bürgerhand bleiben?“
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1. Umfrage : zum Staat     Stand 21.10.21 - 27.10.21

5.Frage: Bevorzugen Sie einen schlanken Staat mit 
wesentlich weniger Abgeordneten in den Parlamenten und 
weniger Beamten in der Verwaltung?

Von 3019 Tln

Frage 5

Ja 2787

Nein 81

Weiß nicht 137

6.Frage:  Sollten die Leistungen des Staates durch jährliche 
Umfragen unter den Bürgerinnen und Bürgern bewertet 
werden, damit der Staat seinen Aufgaben für das 
Wohlergehen der Gesellschaft nachkommt?

Frage 6 Von 3019 Tln

Ja 2913     

Nein 45

Weiß nicht 52

Ja Nein Weiß nicht

Datenreihen1 92,3 2,7 4,5
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Ja Nein Weiß nicht

Datenreihen1 96,5 1,5 1,7
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1. Umfrage : zum Staat     Stand 21.10.21 - 27.10.21

7.Frage: Sollten die Bürgerinnen und Bürger über eine 
Vertrauensfrage oder durch Volksabstimmung das 
Parlament/Regierung/Verwaltungen bei mangelhaften 
Leistungen, bzw. nicht eingehaltenen Wahlversprechen, 
Willkür zur Auflösung/Rücktritt zwingen können?

Von 3019 Tln

Frage 7

Ja 2923

Nein 37

Weiß nicht 52

8.Frage: Sollten die Leistungen des Staates durch 
verschiedene bürgerliche Gremien stets überwacht 
werden, damit die staatlichen Leistungen wirklich dem 
Gemeinwohl dienen?

Frage 8 Von 3019 Tln

Ja 2913     

Nein 45

Weiß nicht 52

Ja Nein Weiß nicht

Datenreihen1 96,8 1,2 1,7
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Ja Nein Weiß nicht

Datenreihen1 97,2 1,5 1,2
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